
 Kapitel 6 

 Grundtechnik Harken

Harken genannt wird, mit

(Kapitel 4) ertastet die Stifte, die am meisten klemmen. Das
Kraftdiagramm (Bild 5.5), entwickelt in Kapitel 5

eintreten. Sehen Sie Bild 5.3. Die Zusammenstoß-Kraft an der Scherlinie widersteht dem Druck vom

Scherlinie aufgehalten. Sehen Sie dazu Bild 6.1. In dieser Theorie verursacht der Strich des
Schlosses.

Bild: Der Kernstift befindet sich im Schlosskern 

Bild 6.1: Der Kernstift befindet sich im Schloßkern 

Kapitel 8 werden Sie

Sie werden herausfinden, daß die Stifte eines Schlosses dazu neigen, sich in einer bestimmten
Reihenfolge zu setzen. Viele Faktoren bewirken diese Reihenfolge (siehe Kapitel 9), aber die
Hauptursache ist ein Fluchtungsfehler zwischen der Zentral-Achse des Schloßkerns und der Achse,

Bild 6.2
zur Zentral-Achse des Schloßkerns liegt, dann werden die Stifte, wenn der Schloßkern in die eine

Defekt.

Bild: Ausrichtung der Loecher im Schlosskern 

Schloßkern 
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Bild 6.1 faßt die Schritte des

dann hat es eine von den wahrscheinlichen Eigenschaften, die Ihnen in Kapitel 9 beschrieben werden.

1.  

bekommen. 
2.  

3.  

4.  
gesetzt wurden. Falls weitere Stifte nicht sitzen, lassen Sie bei der Spannung nach und beginnen
Sie wieder mit der Spannung, die Sie in dem letzten Schritt gefunden hatten. 

5.  

usw.
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